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[bookmark: _Hlk12442681]Índice SIGMAR de precios de la vivienda
Gesvalt desarrolla un nuevo índice para analizar tendencias del sector inmobiliario
· Gesvalt ha publicado en su página web su índice SIGMAR (Síntesis de Indicadores Gesvalt Modelo Analítico Residencial), alimentado con la información obtenida en las tasaciones que ha realizado para medir mensualmente la evolución nacional del valor de la vivienda en la última década.

· El Índice SIGMAR muestra la variación del precio medio de la vivienda, tomando como referencia el mes de enero de 2014, ofreciendo tanto una perspectiva general como un desglose especifico de los mercados más relevantes.

· En su primera actualización destaca el índice nacional, que se sitúa en este mes de enero en 120,2 puntos, que desde 2014, Madrid y Barcelona han experimentado el mayor aumento, alcanzando una puntuación de 139,7 puntos.

· El mayor incremento del último año lo han experimentado las viviendas de puntos turísticos de interior y de costa, con aumentos, en ambos casos, superiores al 18% respecto al mismo periodo del año 2023. 

· Puedes encontrar esta noticia y otras en nuestra web y en @gesvalt

Madrid, 16 de enero de 2023 – Gesvalt, la compañía de referencia en el sector de la consultoría, valoración y actuaciones técnicas ha desarrollado un nuevo índice para ofrecer una visión integral y detallada del mercado inmobiliario residencial en España. El índice SIGMAR (Síntesis de Indicadores Gesvalt Modelo Analítico Residencial) mide la variación del valor medio de la vivienda, sobre una base de 100, tomando como referencia el mes de enero de 2014, sirviendo como un indicador clave para comprender las tendencias y cambios en el sector inmobiliario.

Tras este nuevo desarrollo tecnológico de Gesvalt, todas las personas interesadas, tanto clientes como público general, podrán acceder de forma gratuita, a través de una sección específica de su web, a varios indicadores que muestran la evolución del precio de la vivienda en los últimos diez años y la comparativa de esta estadística con el año, el trimestre y el mes inmediatamente anterior. 

El Índice SIGMAR, que se alimenta de toda la información recopilada en todas las tasaciones realizadas por Gesvalt a nivel nacional y mostrará los resultados de forma mensual, ofrece tanto una perspectiva general como un desglose específico de los mercados inmobiliarios más significativos a nivel nacional: Madrid y Barcelona, Grandes ciudades, Áreas Metropolitanas, Puntos turísticos de costa, Puntos turísticos de interior y Resto de municipios.

En su primera actualización, el índice SIGMAR nacional se ha situado en este mes de enero en 120,2 puntos, tras una variación intertrimestral del 1,1% e interanual del 5,9%. Analizando el desglose por mercados, el índice de Gesvalt también refleja que Madrid y Barcelona han experimentado el mayor incremento en el valor de la vivienda en los últimos diez años, con un valor de 139,7 puntos, tras un crecimiento respecto al último trimestre del 0,5% e interanual del 3,8%. 

Con un crecimiento interanual superior, del 5%, y un descenso del 1% respecto al trimestre anterior, se han situado las viviendas ubicadas en el resto de grandes ciudades, que han situado el índice SIGMAR en 120 puntos. Las zonas metropolitanas, en cambio, presentan cifras superiores en todos los aspectos con un índice de 129,7 y una subida intertrimestral del valor de la vivienda de 1,2% e interanual del 5,6%. En el resto municipios el índice SIGMAR se ha situado en 113,5, mientras que se observa un incremento del 0,5% respecto al anterior trimestre y del 3,8% en comparación con enero de 2023. 

Otro de los puntos más destacados de la primera publicación del Índice SIGMAR es el crecimiento significativo que han experimentado las viviendas ubicadas en zonas turísticas tanto de interior como de costa, con incrementos superiores al 18% en ambos casos. De igual forma, la variación intertrimestral en estos destinos también ha sido notable, alcanzando el 6,8% en puntos turísticos de costa, con un índice de 121,7, y del 4,8% en puntos turísticos de interior, cuyo índice es de 126,4.


[bookmark: _Hlk510432707]Acerca de Gesvalt
Gesvalt es una compañía de referencia en el sector de la consultoría, valoración y actuaciones técnicas. Su experiencia de más de 30 años, un equipo de profesionales altamente cualificados y el firme compromiso por ofrecer un servicio de máxima calidad, son las claves para convertirse en socios estratégicos de las principales compañías privadas y entidades públicas. 
Cuenta con gran implantación de oficinas en España, Portugal y Colombia. La firma forma parte también de la red internacional VRG que le permite operar en los principales países del mundo
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 Para más información: 
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